

# ZE ZÁMOŘÍ.

## ZPRÁVY PODMOŘSKÉHO LANA.

### Rozhledy ve světě politickém i společenském.

#### Rakousko-Uhersko.

František Ferdinand, následník trůnu, obdařen byl synem. — Máte to být přítomnou smrtku — Podmaršálek Bolla, pobočník arcivévodky Josefa, vzdal se svého místa.

František Ferdinand, následník rakouského trůnu, obdařen byl synem. Sňatek následníka trůnu s bývalou hraběnkou Chotkovou prohlášen byl morganatickým a dle stávajících pravidel císařské rodiny musel se František Ferdinand sftci pro potomky své práva na trůn. Říšská rada vzala záležitost tu na vědomí, avšak snem uher- ským jednání o ní odložil, násled- kem čehož narozenej princ jest dosud dědicem trůnu uherského, avšak nikoliv trůnu rakouského. Maďari tvrdí, že jest právo ná- slednictví přirozené a že rodiče nemají práva měniti je jmenem svých dětí. Dosud se neví, jak Uhti záležitost tu vyřídí.

Ve vojenských kruzích uher- ských vzbudilo trapnou pozornost nedávné dání na odpocinek pod- maršálka Bolly, jenž byl současně pobočníkem vrchního velitele hon- vědských pluků, arcivévodky Jose- fa, a kterýž prý se místa svého dobrovolně vzdal. Časopis "Ma- gyar Hirlap" o příčině jeho od- stoupení přinesl následovní zprá- vu: Podmaršálek Bolla podnikal časté, někdy i dvakrát týdně, in- spekční cesty do měst, kdež hon- vědské pluky mají svá stanoviště, a dbal toho, aby v místech těch dostalo se mu přijetí zvláště oká- zalého. Pobyt jeho v městech těch znamenal pro důstojníky řadu banketů, hromadných návštěv di- vadel, koncertů a "jiných" rado- vánek, což mělo za následek za- dloužení se mnohých důstojníků, kteří konečně donuceni byli vzdáti se vojenské služby. Ježto případy podobné často se opakovaly, vy- dal ministerstvo zemské obrany pro důstojníky honvědské důvěrné sdělení, že při návštěvách nad- ženého důstojníka vyššího má být zachován obvyklý pořádek, že menáže nemá vybočovati z obvyč- ných mezí a že při společných schůzkách nemá být dříve na jevo přepych. O důvěrném pokynu tomto podmaršálek prý nevěděl a když v Czeledu nebylo uvitání jeho tak skvělé, jako obyčejně, ve- lice se roztrpčil a zvěděv pak, co tobo bylo příčinou, přerušil ihned inspekční svou cestu a telegraficky požádal o dání do výslužby. Zá- dosti jeho bylo ihned vyhověno.

#### Čechy.

Dr. Antonín Dvořák zvolen byl ři- ditelem pražské konservatoře. — Stručný životopis proslulého sklada- tele českého.

Z Prahy došla telegrafická zvěst, že Dr. Antonín Dvořák, proslulý skladatel a dirigent český, zvolen byl říditelem tamní konservatoře, jež se těší světové pověsti.

Antonín Dvořák narodil se ro- ku 1841 v Nelahozevsi u Kralup a již ve svém mládí jevil značné hudební nadání. Pod vedením Lisztovým vyvinul se k nejlepšímu pracím českým v oboru hudebním. Za cisářovy návštěvy v Praze pro- vozována byla v Národním divadle znamenitá opera Dvořákova "Ru- salka."

Dvořák dobyl si slavného jmé- na i v cizině, zejména v Anglii a ve Spojených Státech. V Anglii proslavil se nejprve r. 1883 jako dirigent svých děl na festivalech v Londýně a Birminghamu, kdež zahravoval byl počtami nadšený, načež se stal miláčkem národa anglického, pro nějž napsal nej- větší svá vokální díla koncertní, jež sám řídil. Za zásluhy své jme- nován byl r. 1890 čestným dokto- rem hud. university cambridgeské. V l. 1890-92 působil s úspěchem jako profesor vyšší nauky o sklád- bě při pražské konservatoři a v září roku 1892 povolán byl do New Yorku, kde převzal řízení Národní konservatoře. Když pak se řízení ústavu tohoto vzdal, vrá- til se do rodné své vlasti, kdež v klidu na nových skládkách svých pracoval.

Nejí pochyby, že pražská kon- servatoř pod řízením výtečnicka tohoto zdárně bude prospívati.

#### Německo.

Průtisk bojů se dosud propagandy polské. — Hledají nepřátel své i v kostele mezi lidmi českými.

V Poznani obdáván byl soud se 13 studenty polskými, kteříž vzbudili velké účastnosti ve veřejném životě německém. Studenti ti jsou obviněni, že ošleželi k tajným spolkům univerzitním, jež obraly se za účel obnoviti opětě Polsko. Vyšetřováním jich nebylo zjištěno nic důležitého, ježto všichni stu-

denti popírají vší veliké vědomé ú- častenství ve spolcích s podobným účelem. Jedinou sensací bylo, že právní zástupcové obžalovaných protestovali proti přisnému obme- zování jich v právu obhajovací, načež, hodivše akta na stůl, vzdá- liž se.

Aby tento soud se studenty pol- skými měl alespoň něco vlasti- zrádného na sobě, psíli široce vládní listy německé o polském fondu národním, kterýž nalézá se ve Švýcarsku, obnáší as \$46,000 a do něhož nejvíce američtí Poláci přispívají. Fond ten určen prý jest k podpoře každého rozhod- ho kroku ve prospěch Polsky. Mezi vyšetřováním vyšel prý na jevo též hrozný zločin, že polští občané v Duisburgu na Rýně žá- dali, aby při katolických boho- službách jejich používalo bylo polštiny a proto prý odepřeli při zálibě volbě hlasovati pro kandidáta vládního, kterýž se jim nechtěl zavázati, že jim polské katolické bohoslužby vymění. Pro podob- né "zločiny" žalováno jest ještě 60 jiných studentů polských, a důkazy proti nim sháněny jsou na všech stranách.

V Dobručce, v Poznańsku, vtrhl tamní purkmistr Brandeburger s několika četníky do polského ko- stela právě v době, kdy katecheta Hizielský připravoval mšeček v s- píjímání. Neslychaného násilí tohoto dopustil se prý purkmistr na podnět krajského hejtmara Halma, jenž se obával, že by kate- cheta u příležitosti této mohl se snad tak dalece zapomenouti, že by mluvil k dětkám polským v ma- teřském jich jazyku. Purkmistr kněze přerušil a oznámil mu, proč přišel, jal se prohlížeti zákum zpěvníků, nejsou-li tyto polské. Katecheta žáky rozpustil, avšak zůvých Teuton čtyři z nich zadržel a zpěvníky jejich zabavil.

#### Rusko.

Vyslanci tibetští v Moskvě. — Nový vyslanec v Číně. — Státní knihovna a hostince.

Vyslanectvo Dalai Lamy, vládece tibetského, jež nedávno přijelo do Petrohradu s důležitým poselstvím k carovi, mešká nyní v Moskvě, kdež těší se veliké pozornosti, jak pro fantastický kraj svůj, tak i pro své orientálské mravy a zvyky. Vyslanectvo, kteréž jmenem moc- ného vládcce Tibetu ujistilo cara ruského přátelstvím a mělo jej po- žádati, aby převzal protektorát nad Tibetem, dojata jest prý velice mocí a velikostí ruské říše.

Pavel M. Lessar, dosavadní rada ruského vyslanectví v Londý- ně, ustanoven byl vyslancem v Číně na místo Gierse, jenž pšesá- zen byl do Maichova. Lessar ne- těšil se zvláštní oblibě u Angličá- nů, kteříž považují jej za zásadní- ho svého nepřítele.

V Moskvě zřizen byl státní liho- var, státní skladiště a 200 státních hostinců. Pod státním kolečným monopolem obnáší roční příjem z prodeje lihových nápojů až 340, 000,000 rublů (\$175,000,000.)

#### Itálie.

Křesťanství socialisté. — Vláda italská bude nucena pro své zachování zmenšiti svou politiku. — Agitace ve prospěch odstranění samovazby. —

Po celé Itálii budí obdiv zaklá- dná křesťansko-socialních spolků, jichž členstvo pčí se na 10,000. Spolky ty liší se velice od spolků sociálně demotrických a unii a dle všeho se zdá, jako by vlastně šel jich byl—socialní otázku po- škozovati. Náhledy papežovy o otázce socialní jsou jaksi dvojaké. Na jedné straně dá se zaměst- navatelé právo zaměstnávatí koho chce bez obmezení práva smlouvy, na druhé straně přiznává se opět právo dělníku, že opustiti může práci, kdy za dobré uzná.

Zajímavým pak jest, že vláda bude asi donucena k následování sociální politiky vatikánské, nebu- de-li chtěti vydati v šanc zřízení monarchické. Jest to alespoň pře- svědčením předních politiků italských, panujícím dvoru králov- skému věrně oddaných.

V městech italských zahájena byla čilá agitace ve prospěch od- stranění samovazby z trestního zákonníku. Panuje přesvědčení, že samovazba je borší smrti. Ze 100 odsouzených zločinců z samovaz- bě 17 spáchalo sebevraždu a 19 se zbláznilo, kdežto před zavede- ním zákona toho se 100 k smrti odsouzených zločinců pouze jen 22 byli popraveni.

Čte-li moderní pročitavací prostředek, zkuste Chamberlain's Stomach and Liver Tablets. Jsou leče užívány a účinnky přijemné. Cena 25 ctů. Vzorek zdarma u všech lékárnků.

#### Z bojstě v jižní Africe.

Státní obháje svobody své dosud nevdali se naděje. — Přeslá anglič- ká údržbová jest v šachu. — Boeři jsou činní.

Vrchní vódec anglického vojska v jižní Africe, gen. Kitchener, oznámil ministerstvu války v Lon- dýně, že ve čtvrtek napadli Boeři oddělení jiho-africké policie v Hontkopu, severozápadně od Ve- reeningingu. Boerům podařilo se zmocniti se starého sedmiliberního děla, avšak konečně byli prý za- huženi. Angličané měli tři mrtvé a sedm raněných.

Lord Methuen šel 17. dne 5. července boj východně od Zeeru- stu. Zajal 43 Boery a zmocnil se množství streliva, dobytka a vozů. Angličané měli dva raněné a Boe- rové tři mrtvé.

V pátek zaslal gen. Kitchener válečnému odboru zprávu, v níž uvedl příčinu, proč nepodal zprá- vy o srážce, jež udála se mezi 240 jeho zvědy a 400 Boery blížě Warm Baths na počátku minulého měsíce. Boerové tehdy vedeni byli prý Pretoriem a nikoliv Beyersem, jak oznáměno bylo tisemem. Pravi dále, že mu jest nemožno podati zprávu o každé srážce, jichž jest prý příliš mno- ho.

V neděli oznámil gen. Kitch- ener válečnému odboru, že brigáda Broadwoodova ptekevapila Reitze východně od Lindley na úsvitě ve čtvrtek a zajala 29 Boerů, mezi nimiž nalézá se gen. A. P. Clowne a gen. Wessels, velitel Dwaal, první kornet Piet Steyn, bratr presidenta Steyna, Thomas Brain, tajemník vlády, a Roches de Vil- liers, sekretář rady. President Steyn prchl bos a bez kabátu. Má se za to, že i generál DeWet byl přítomen.

Dle dalších zpráv Kitchenerem zaslanych, pronikli sbory, vedené plukovníkem Featherstonem a plukovníkem Dixonem, až do Zeeru- stu, v západním Transvaalu. Setkaly se prý s odporem a zajaly několik Boerů. Na straně Anglič- ňanů byl jeden důstojník zabit a tři důstojníci a 24 mužů raněni.

Lord Kitchener radí prý vládě, aby odvolala z jižní Afriky velký počet pluků pšších a zaslala mu více jízdy.

V pátek popraven byl veřejně v Craddock pro zrádu Johanes Coetze, kterýž polapen byl s po- vstalcem Maraisem, jenž oběšen byl dne 10. července v Middle- burgu.

#### ZE SOUTH OMAHA.

Město South Omaha vyna- ložilo na opravu ulic od minulého měsíce srpana celkem \$13,000, v čemž není zahrnut obnos \$1,500, vynaložený minulý měsíc na oprá- vu 24 ul. Mnozí občané se diví, nač vlastně peníze ty byly vynalo- ženy, ježto na ulicích nejsou pa- trny opravy učiněny. Většina pe- něž těch vynaložena byla na zavá- zení výmola, jež způsobeny bývaj každým větším deštěm, kdežto ulice po většině zůstávají ve stavu prabídném. Poněvadž všeobecně jest uznáváno, že jest nanejvýš nutno, aby některé ulice byly vy- dlážděny a jiné, nejlážděné, nále- žité byly opraveny, požádána bude prý městská rada, aby pouličnímu komisaři Clarkovi přidala příru- čího, tak aby práce na potřebných opravách ulic rychle mohla jiti ku předu.

Dne 22. května koupil G. W. Hoobler v otevřené schůzi městské rady dlužní úpis v obno- vu \$50,000, jež nesou 4 1/2 pro- centa úroku po deset let. Nabídl městsu premii \$313 a složil ban- kovní poukázku na \$1,000 jakožto zárukou. Poněvadž však až dosud \$50,000 za dlužní úpis, ani \$313 jakožto premii nesložil, má jej zvláštní výbor, ustanovený měst- skou radou, vyzvat, aby buď pe- něze ihned vyplatil, aneb ustoupil těm, již chtějí dlužní úpis koupi- ti.

V pátek ocitli se v postavení nanevšib nebezpečném vducho- plavec Roy Boyd. Týž chtěl se vznešti v balonu na rohu 25. a O ul., když na neštěstí zapletl se do lanoví a než podařilo se mu z ně- ho se vyprostiti, vznesl se balon do výše 15 až 20 stop. Boyd stí- tel se dolů a dopadl na dlažbu zádí hlavy tak prudce, že zůstal v bezvědomí ležeti. Byl dopraven do svého příbytku a povolán k němu lékař, kterýž vyslovil naději, že zranění Boydovo není nebez- pečné. Boyd vznesl se před tím několikrát šťastně v balonu a vy- stupování jeho těšila se pozornosti četných diváků. Nikdo neví, co neštěstí ono zaviniolo.

V neděli k lupiči vlouplai se neznámí dosud lupiči do železár- ského obchodu H. B. Meiffieho na 24. a N ul. a značné blivie, kapesních noží, lžiček a tučet re- leče ukradeno. Jak u policie south-omáské obvyčejem, není po- lupičích dosud nejmenší stopy.

V pátek zatčeni byli Charles Akofer, hostinský z č. 624 sev. 24. ul., a James Crowley, hostin- ský na 24. a N ul. proti nimž vznesena byla v policejním soudu žaloba pro porušení státního ho- stinského zákona Chas. H. Long- em a S. F. DeLorimerem. Má se za to, že byli zatčeni pro neza- placení peněžité podpory, již sli- bili společností pouliční výstavy. Společnost výstavní chce prý do- nucením těchto dvou hostinských k vyplacení slišené podpory docí- liti toho, aby všichni ostatní ob- chodníci v pádu potřeby donuceni býti mohli k dodržení slibu.

Kubátovo jisté vyléčení ku- řáků ok — 10 ctů. — 1-4x

Právní odbor městský jest prý přesvědčen, že tři čtvrtiny všech městských ordinancí, jež mají býti v platnosti, nemají ani- tolik ceny jako papír, na němž jsou napsány, a sice následkem nesprávnosti, udavších se při jich uveřejnění, přijetí a pak i násled- kem nedostatečného vyjádření se v nich. Zejména ordinance, týka- jící se různých přestupků, měly by býti znovu přešlechnuty a znovu upraveny, čímž předešlo by se různým nepřijemnostem. Snad stane se tak co nejdříve.

Ve čtvrtek odpoledne přišel do hostince Markeson Bros. na dolejší N ulici H. E. Newman, zvláštní policista v nakládných Armourových a obviňoval Chris. Markesona, že mu odňal revolver. Markeson to popřel, avšak New- man, vytasiv revolver, hrozil mu, že jej zastřelí, nevrátí-li mu odci- zenou zbraň. Markeson dal se na útek směrem ku dvěm a New- man tiskrte za ním vystřelil, avšak na šestit ani Markeson ani jiný z četných hořel nezraněn. Newman byl zatčen, ale brzy po- tom propuštěn na svobodu. Mayor Kelly odhal mu ihned povolení k zastávání služby zvláštního polici- sty. Newman sloužil v 25. pluku dobrovolníků na Kubě a v hodno- sti kaprála vrátil se s plukem do Fort Crook. Ježto v bojích na Kubě utrpěl vážného zranění, na- lézá se po nějaký čas v nemocnici a po uzdravení svém propuštěn byl čestně z vojska. Později ustanovil jej mayor Ensor polici- stou, avšak když nedostalo se mu místa náčelníka policejního, vy- stoupil z odboru policejního a přijal místo hlídače v závodu Ar- mourově.

Náčelník požárního odboru Etter a jiní členové téhož odboru sčítají si na špatný stav viaduktu na L ul., jehož podlaha jest tak chatrná, že hasiči, obhájivce se možného neštěstí, raději se mu vy- hnou. O udržování viaduktu v dobrém stavu mají pečovati dráhy a městská rada měla by je ihned vyzvati, aby k opravě viaduktu bezodkladně přikročili.

Kubátovy prášky proti bo- lení hlavy jsou neomylné. Jeden prášek stačí v jednotlivém přípa- dě. Dostanete jej za 10 ctů. 4

V sobotu večer ukončena byla pouliční výstava za obluhující- ho rámsu, působeného troublem- na rohy, různé krkavky a brkavky a vystelováním stepých patron. Večer shromáždilo se asi 1,500 osob v aréně, aby se podí- valy posledně na "hrozné" a "su- rové" býti zápasy, jež po dlouhý již čas nedaly spáti četným veleb- níčkům a členům spolku lidskosti. Poněvadž se proslýchalo, že při tomto posledním představení pro- vedeny měly býti "opravdové" býti zápasy, dostavil se do města šerif Power s několika statnými příručími, aby tomu zabránil. Do arény byli vpuštěni čtyři býci, avšak picadores a toreadores ne- mohli přiměti je nikterak k živé- jšímu alespoň pohybu. Bylo to pravé fiasko, jako celá pouliční výstava.

V sobotu odpoledne dostali se v salonu Groganově na 27. a Q ul. do hádky Jack Queenan, za městaný v nakládných Cudahy & Co., s černochem Pompe Moorem a výsledkem její byl ten, že Queenan leží smrtelně snad raně- ný v nemocnici, Moore pak nalézá se za mřížemi. S počátku neví- mal si nikdo z přítomných hádají- cích se mužů, avšak když počali do sebe bušiti, učiněn konečně pokus, rozvádně mužů od sebe roztřhnouti. V témže okamžiku však klesl Queenan s výtkikem k zemi. Černocho dal se na útek, avšak za nedlouho byl zatčen, když si chtěl vyzvednouti peníze za práci v jatkách. Queenan do- praven byl nejprve do městského vězení, když však přivolal lékař vyšetřil jeho rány, dopraven byl do nemocnice. Nejebezpečnější rána zasazena mu byla nožem do levé části těla, kde nůž protkl mu vitnůstnosti. Queenan potácí se mezi životem a smrtí.

V nakládných Cudahy-ho zmrazena v pondělí Lily Powers- ova. Táž zaměstnána byla oprá- vou mlynku, když tu někdo stroj spustil, následkem čehož ruka jí zachycena. Jeden prst musel býti odejmut a možná, že i celou ruku přijde.

Podnikatelstvo "pouliční vý- stavy" vyzýváno jest se strany čet- ných občanů, by nechal státi arénu na 25. a Q ul. v kteréž "pověstně" býti zápasy obdávány byly a aby dáním též pod střechu a zevním trochu upravením arénu v Colosseum přeměnilo. V aréně jest místa as pro 7000 diváků a dovouze je, že se nepatrným ná- kladem dala by se tak nyní získati budova, v níž by tlocivčné závo- dy, zápasy, koncerty a konvence obdávati se mohly.

V pondělním zasedání rady městské oznáměno taxovním ko- misaršem, že odhad majetku daňi podléhajícího \$2,542,872 01 ob- náší. Z dalšího jednání dlužno uvěsti, že přijata resoluce, nařízu- jící jmenování výboru, kterýž by vyšetřil, zda některé z úřadníků městských z karbanění při pouli- ční výstavě zisku neměli a že za- vřena resoluce na zavření ho- stince Markesonova, známého to "divadla s červeným předkem," co místnosti pro nemocné. Též čten dopis kongresníka Mercera, že železářský král Carnegie vol- ným jest vyplatiti na stavbu veřej- né knihovny slišených \$50,000, jakmile mu dokaž podán bude, že radou městskou na vydržování té- ž \$5,000 ročně zajištěno jest. Vytěžení záležitosti té ponecháno do přštího týdne.

V pátek přerušily včely po- chování dítky na hřbitově v Sa- lem, východně od města Kokomo, Ind. Když rabeč měla býti spu- štěna do hrobu, sletly se včely na truchlici, kteříž hledali spásu v dvochém úprku. Těprve za tmy odvážil se hrobník hrob zasypati.

WABASH DRÁHA JEST NEJKRATŠÍ A NEJRYCHLEJŠÍ NA PAN-AMERICKOU VÝSTAVU V BUFFALO, OD I. KVĚTNA DO I. LISTOPADU.

Wabash vypravuje vlaky z Kan- sas City, St. Louis a Chicago. Zvláštní ceny v platnosti v letních měsících. Zastávka dovolena v Niagara Falls. Hleďte, by lístek váš zněl po WABASH dráze. O ceny a podrobnosti hlaste se neb pište na nejbližšího jednatele neb na C. S. Crane, G. P. & T. A., St. Louis, Mo.

Výlety pro hledající sobě domovy. V první a třetí úterý v květnu, červnu, červenci a srpnu Missouri Pacific dráha prodávati bude lístky železniční na cestu tam i zpět za ceny velmi nízké do Kansas, Arkansas, Oklahoma, Indie a Ter- ritoria a do některých míst na jihu a na jiho-východě. O podrobnosti pište neb hlaste se v úřadovně společnosti, jiho-východní roh 14. a Douglas ul., Omaha. 707f

J. O. Philippi, T. F. Godfrey, G. P. & T. A. P. & A.

#### TRŽNÍ ZPRÁVY.

CHICAGO, dne 16. července. Pšenice červ. ostnka č. 2 k ok. 60 1/2. Kukuřice č. 2 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 3 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 4 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 5 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 6 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 7 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 8 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 9 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 10 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 11 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 12 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 13 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 14 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 15 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 16 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 17 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 18 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 19 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 20 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 21 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 22 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 23 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 24 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 25 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 26 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 27 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 28 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 29 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 30 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 31 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 32 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 33 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 34 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 35 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 36 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 37 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 38 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 39 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 40 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 41 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 42 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 43 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 44 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 45 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 46 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 47 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 48 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 49 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 50 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 51 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 52 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 53 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 54 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 55 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 56 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 57 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 58 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 59 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 60 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 61 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 62 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 63 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 64 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 65 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 66 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 67 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 68 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 69 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 70 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 71 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 72 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 73 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 74 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 75 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 76 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 77 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 78 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 79 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 80 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 81 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 82 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 83 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 84 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 85 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 86 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 87 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 88 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 89 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 90 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 91 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 92 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 93 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 94 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 95 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 96 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 97 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 98 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 99 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 100 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 101 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 102 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 103 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 104 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 105 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 106 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 107 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 108 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 109 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 110 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 111 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 112 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 113 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 114 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 115 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 116 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 117 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 118 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 119 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 120 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 121 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 122 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 123 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 124 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 125 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 126 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 127 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 128 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 129 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 130 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 131 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 132 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 133 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 134 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 135 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 136 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 137 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 138 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 139 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 140 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 141 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 142 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 143 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 144 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 145 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 146 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 147 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 148 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 149 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 150 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 151 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 152 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 153 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 154 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 155 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 156 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 157 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 158 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 159 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 160 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 161 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 162 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 163 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 164 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 165 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 166 k ok. 48 1/2. Kukuřice č. 16